

瓜达露佩帮助偿还债务

在偿还债务的压力下，我得知瓜达露佩被宣佈为可敬者。

2019年3月31日

我要感谢瓜达露佩，因她的转祷还清了我的债，这几乎是不可能的，因为我的收入很低。有很长的一段时间，我一直在祈求天主帮助我卖掉一块地，这样我就能支付这笔债务，而当时银行正在考虑把该案告上法庭。

本月初，我得知瓜达露佩已被宣佈为可敬者，於是决定把待售的地产託付给她的代祷，还有我的请愿书，请求银行给我一个「特恩」，将债务减少30%，如果我月底能还清的话。

我请求她为我求情，天主保佑，谢天谢地，我得到了恩惠：卖掉了地，并按时偿还了债务也不用上法庭，因而结束了漫长而艰难的情况。

A.F., 2017年5月31日，西班牙

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/gua-da-lu-pei-bang-zhu-
chang-huan-zhai-wu/](https://opusdei.org/zhs/article/gua-da-lu-pei-bang-zhu-chang-huan-zhai-wu/) (2026年2月9日)